
 

 

KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 
 “SISTEM OBRAČUNA TROŠKOVA – KLASA 9 OBRAČUN TROŠKOVA I 

UČINAKA” 
 

 

„Sve pohvale za predavača. Imala sam priliku da ga slušam da na drugom 
seminaru i samo sam još jednom dobila potvrdu da je on zaista stručnjak u ovaj 

oblasti. Izuzetan seminar i organizacija.“ 
Suzana Jevremović, Senior u računovodstvu, PHARMASWISS 
DOO,BEOGRAD  
 

 

„Sve pohvale predavaču na predavanju, detaljnom objašnjenju i odgovorima na sva 

pitanja. Hvala MNG centru na izuzetnom treningu.“ 
Radana Lukić, VGU „Beograd“ 
 

 

„Današnja tema je uspela da odgovori na pitanja i nedoumice koje sam imala 

vezano za Klasu 9.  Predavač je na jasan način govorio o problemima Klase 9. 
Domaćini su izuzetno prijatni.“ 
Snežana Petrušić, Bimal dd Brčko 

 
 

„Na sva pitanja dobila sam odgovor. Prijatno sam iznenađena gostoprimstvom i 

profesionalnošću osoblja i predavača.“ 
Snežana Gajić, Piramida 72 d.o.o. Šabac 

 
 

„Seminar je dao zanimljivu razmenu iskustava i znanja predavača i učesnika. 
Aktivan, dinamičan seminar, pun pitanja i odgovora, komentara.“ 
Milka Kraguljac, Enterijer Janković 

 
 

„Sjajan seminar, potpuno jasno sa konkretnim primerima. U potpunosti je ispunio 
moja očekivanja.“ 
Stanislava Mihailović, Finansijski direktor, Biro Concept S DOO 

 
 

„Seminar, kao i sam predavač je bio veoma profesionalan i jasan. Svakome ko je iz 
ove oblasti rada, a imam bilo kakve nejasnoće, preporučila bih dolazak.“ 
Radmila Pejčić, Knjigovođa, KLEEMANN LIFTOVI d.o.o.  

 
 

“Seminar je poučan, predavač je bio zanimljiv. Veoma korisno predavanje jer je u 
jasnim crtama objašnjen proces proizvodnje.” 
Zorica Stevanović, Institut za kukuruz “Zemun polje” 

 
 

“Bilo je veoma zanimljivo i korisno. Trening je bio vrlo zanimljiv i koristan sa veoma 
dobrom komunikacijom između učesnika i trenera.” 
Jasmina Jurčević, Šef knjigovodstva, TF Kable FKZ Zaječar 



 

 

 
 

“Seminar je bio zanimljiv i koristan. Tema mi je odgovarala i proširila je moja 
znanja iz oblasti na kojoj konkretno radim.” 

Gordana Ilić, Viši stručni saradnik, Galenika AD 
 
 

“Seminar je dobro organizovan! Vrlo sam zadovoljna, proširila sam svoje znanje iz 
ove oblasti. Preporučila bih ga svojim kolegama.” 

Mirjana Radojičić, Šef računovodstva, PS fashion design Čačak 
 
 

„Seminar je bio odličan. Preporučio bih ga svima koji u svom poslovanju imaju 
proizvodnju gotovih proizvoda. Veoma je svrsishodan i kao dopuna znanja za već 

profesionalne računovođe.“ 
Saša Milinković, Ovlašćeni revizor, Milinković Audit doo Beograd 
 

 
„Trening je bio svrsishodan i jasan. Rado bih ga preporučila kolegama.“ 

Jugoslava Bursać, Finansije i računovodstvo, Jugo-Impex EER d.o.o. 
 
 

„Hvala Vam na konstruktivnom i jasnom treningu.“ 
Tatjana Stojanović, Računovođa, Robert Bosch d.o.o. 

 
 
„Veoma sam zadovoljna, dosta toga sam novog naučila.“ 

Marija Radić, Šef računovodstva, INDUSTRIJA STAKLA PANČEVO U 
RESTRUKTUIRANJJU 

 
 
„Dolazak na seminar mi je razjasnio nedoumice i probleme koje sam imala u radu. 

Drago mi je što ću savete i rešenja primeniti u daljem radu.“ 
Vanja Subotić, Menadžer za kontrolu troškova proizvodnje, PHARMASWISS 

DOO,BEOGRAD 
 

 
„Bilo je izuzetno korsno. Dobijeno je dosta ovih informacija i pojašnjenje postojećih. 
Zahvaljujem.“ 

Jelena Banjanin, Šef računovodstva, PHARMASWISS DOO,BEOGRAD 
  

 
„Odlična organizacija. Za svaku preporuku.“ 
Ivan Stajin, Reporting menadžer, PHARMASWISS DOO,BEOGRAD  

 
 

„Seminar je krajnje profesionalno prezentovan, uz jako lepo i opširno izlaganje 
predavača. Sve pohvale!“ 
Anica Santrač, Računovodstvo, DOO Beba Company 



 

 

 

“Odlično organizovano, sažeto i obogaćeno primerima.” 

Jelena Potkonjak, Galenika a.d. 
 

„Bilo je korisno obzirom da smo na primerima mogli da proverimo ono što je 
objašnjeno i što je navedena tema retko predmet treninga. Predavač  je davao 
odgovore na sva pitanja i bio otvoren za diskusiju.“  

Mileva Aleksandrić, šef računovodstva, Prvi partizan Užice 

 

„Na seminaru sam čula dosta novina iz ove oblasti, bilo je korisno. Posebno mi se 
dopala razmena iskustvava sa ostalim polaznicima, sve pohvale.“  

Ivana Dimčić, analitičar u finansijama, PM Services 

 

“Svrsishodno sa primerima iz prakse, temeljno.” 

Ivona Petrović, Knjigovodstvena agencija Bel accounting, Jelena Ružič PR 
 
 

“Vrlo konstruktivan seminar sa razmenom informacija I iskustva iz prakse.” 
Danijela Božić, Chemical Agrosava 

 
 

“Izuzetno organizovano i uredno u smislu utvrđivanja i proširenja znanja.” 
Gordana Ilić, Galenika a.d 
 

 
“Svrsishodno, temeljno obrađeno sa računovodstvenog aspekta sa primerima iz 

prakse.” 
Jelena Ružičić, Knjigovodstvena agencija Bel accounting, Jelena Ružič PR 
 

 
“Zahvaljujem na strpljenju i lepom druženju. Usvojili smo novine i znanje.” 

Mika Gvozdić, Gorenje Tiki d.o.o. 
 
 

“Vrlo sam zadovoljna, sigurno ću doći na još neki seminar I obuku. Hvala.” 
Jelena Ljubojević, Sirogojno Company  

 


